

Quality Pipe Supports (Q.P.S.) Ltd

T: +44 (0)1686 629 898 E: enquiries@qps.co.uk W: www.qps.co.uk Unit 1, Dyffryn Industrial Estate Newtown, Powys, UK, SY16 3BD Company Registration Number: 2653733

Sustainability Statement

QPS Ltd aims to protect the environment and make sustainability an easy option to choose for our customers. QPS Ltd understands the impacts of the business and its practices and works towards being a responsible organisation through the implementation of a triple bottom line as part of the company's performance.

As a specialist manufacturer & industrial coater of predominantly pipe support systems, QPS ltd understands the importance of optimising efficiencies across the three pillars of sustainability – people, the environment, and the economy. QPS Ltd ensures that the policy has active stakeholder involvement, and that the policy is well communicated, implemented, monitored and periodically reviewed. The clear objective of QPS Ltd is to conduct business and production as a sustainable company through:

- a) Generating sustainability awareness among stakeholders.
- b) Integrating sustainability into the overall business strategy.
- c) Investing in its employees and creating a work environment that enables them to reach their full potential.
- d) Compliance with all applicable statutory and regulatory requirements.
- e) Continually improving our sustainability performance through an approach of monitoring and measuring.
- f) Resource optimisation of electricity, energy and water so as to reduce our carbon emissions and waste.
- g) Investigating ways in which to carbon offset the Company processes.

As part of this sustainability policy QPS Ltd understands the needs for creating targets to drive the motivation to become a more sustainable business. QPS Ltd are working towards carbon neutrality by 2030.

The sustainability policy shall be reviewed to ensure that it remains to be applicable and relevant to the practices at QPS Ltd and evolving stakeholder expectations. This review shall be conducted once a year or as changes are required. QPS Ltd will ensure transparency through the publication of sustainability details to employees, customers and stakeholders.